

Информационное сообщение о проведении ежегодного конкурса «Предприниматель года Кинешемского муниципального района»

В целях популяризации предпринимательской деятельности и достижения субъектами малого и среднего предпринимательства значимых экономических результатов, а также содействия развитию предпринимательской инициативы, в соответствии с постановлением Администрации Кинешемского муниципального района от 30.03.2023 № 85 объявлено проведение ежегодного конкурса «Предприниматель года Кинешемского муниципального района» (далее – Конкурс) с участием субъектов малого и среднего предпринимательства Кинешемского муниципального района

Организатором Конкурса является Администрация Кинешемского муниципального района.

Основные цели Конкурса:

Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в Кинешемском муниципальном районе.

Выявление и поощрение СМСП любой формы собственности, показавших наивысшие результаты в развитии бизнеса, по мнению жителей Кинешемского муниципального района.

Систематизация и распространение положительного опыта работы лучших представителей СМСП для формирования позитивного общественного мнения о предпринимателях, занятых в сфере малого и среднего бизнеса.

Участниками Конкурса являются СМСП, зарегистрированные и осуществляющие свою деятельность на территории Кинешемского муниципального района не менее одного года и подпадающие под требования пунктов 3 и 4 Положения о порядке проведения ежегодного конкурса «Предприниматель года Кинешемского муниципального района», подавшие заявку на участие в Конкурсе вместе с конкурсной документацией в установленном порядке.

Конкурс проводится по следующим номинациям:

- 1) «Предприниматель года в сфере производства»;
- 2) «Предприниматель года в сфере услуг и торговли» (все виды услуг и торговли);
- 3) «Молодой предприниматель».

На участие в Конкурсе по номинации «Молодой предприниматель» принимаются заявки от СМСП в возрасте до 35 лет, зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей или являющихся учредителями юридического лица.

Победителям Конкурса вручается дипломом «Предприниматель года Кинешемского муниципального района» и переходящий кубок (приз).

Все участники Конкурса, не вошедшие в число победителей, отмечаются

благодарственными письмами Главы Кинешемского муниципального района.

Сроки приема заявок и конкурсной документации:

- дата и время начала подачи (приема) заявок и конкурсной документации – 19 апреля 2023 года с 09-00 час. До 17-00;

- дата и время окончания подачи (приема) заявок и конкурсной документации – 19 мая 2023 года 17-00 час.

- местонахождение, адрес электронной почты, контактный телефон организатора Конкурса:

- 155800, г. Кинешма, ул. им. Ленина, д. 12, каб 15а.

тел. (849331) 5-56-56, 5-51-05.

Участие в Конкурсе осуществляется на бесплатной основе.

Заявки на участие в Конкурсе документация предоставляются на бумажном носителе и в электронном виде (CD/DVD-диск, Flash-накопитель или на адрес электронной почты **ekonom@mrkineshma.ru** с пометкой «КОНКУРС «Предприниматель года»).

Для участия в Конкурсе **субъекты малого и среднего предпринимательства** представляют заявку по форме согласно Положения о ежегодном конкурсе «Предприниматель года Кинешемского муниципального района».

С конкурсной документацией можно ознакомиться по адресу 155800, г. Кинешма, ул. им. Ленина, д. 12, каб. 15а, или на нашем сайте <http://www.mrkineshma.ru/> в разделе «Информация» (подраздел «Официальная информация», а также в разделе «Экономика» (подразделы «Сфера предпринимательства»-«Законодательство»).